11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2015 14:56:16

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.06.2015 13:13:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292532/answer/292552




Ecnu Brl MoxeTe npuexaTh 0YHO Ha KOHCYJIbTallKdi0, MOXKHO G110 OB 0OCYOUTE BOIIPOC O KBOTE.
3anuIuTeCh Ha OYHYIO KOHCYIbTAIUIO 110 TEJl. Ha CaliTe BHU3Y CTPAHMIIHL.



